

中国、俄罗斯、巴基斯坦特使访问阿富汗 呼吁美欧更应给予人道主义援助



2021年9月21日至22日，应阿富汗塔利班方面邀请，中国外交部阿富汗事务特使岳晓勇与俄罗斯总统阿富汗问题特别代表卡布洛夫、巴基斯坦

总理阿富汗问题特别代表萨迪克访问阿富汗喀布尔，会见了代理总理哈桑、代理外长穆塔基、代理财长巴德里及其他高级官员。

各方就近期阿局势发展，特别是关于包容性、人权、经济及人道主义事项、阿富汗与外国特别是邻国友好关系、阿富汗的统一和领土完整等进行了深入和建设性讨论，表示支持打击恐怖主义和毒品犯罪。塔利班方面强调，高度重视阿富汗同中国、巴基斯坦和俄罗斯的关系，三国在巩固阿富汗和平稳定方面发挥着建设性和负责任作用。

三国呼吁国际社会继续向阿富汗提供人道主义援助，强调美国及其盟友对阿富汗经济社会重建负有主要责任，应该向阿富汗提供急需的经济、民生、人道援助。三国和塔利班当局同意保持建设性接触，以促进阿富汗和平繁荣及地区稳定发展。访问期间，特使们还会见了阿富汗前总统卡尔扎伊和前民族和解高级委员会主席阿卜杜拉，探讨了

促进阿富汗和平稳定问题。

中方在此访中表示，中国奉行不干涉阿富汗内政的政策，一直为政治解决阿富汗问题发挥建设性作用。阿富汗应达成开放包容的政治安排，施行温和稳健的内外政策，同各类恐怖组织彻底切割，同周边国家友好相处。（完）

中国新闻网

月圆之夜，苏炳添十破十秒十全十美



中秋之夜，圆月映照下的西安奥体中心见证了一个纪录的诞生。第10次突破10秒大关的苏炳添，创造了全运会赛会纪录，收获了个人首枚全运金牌，留下了职业生涯一个“十全十美”的注脚。

在东京奥运会上跑出9秒83创造亚洲纪录，成为史上首位晋级奥运会百米决赛的中国选手乃至亚洲选手，已经32岁的苏炳添在百米跑道上爆发出惊人能量，他是至今为止第一位年过三十却仍处于全盛状态的中国短跑选手。他被誉为“苏神”，不断创造奇迹的“苏神”！

21日的西安奥体中心，近2万名观众等待又一

个奇迹的诞生。赛前苏炳添从网络上看到组委会号召大家绿色出行，在来赛场的大巴车上又见到众多观众排队入场，再到站上百米跑道，听到观众如雷掌声，第四次征战全运会的苏炳添“从未感受过这样的现场”。

与此前几届赛事相比，这届全运会的男子百米飞人大战确实是近年来中国最高水平的对决。在中国男子百米史上，成绩排名前六的选手是苏炳添、谢震业、张培萌、陈冠峰、吴智强、许周政。如今，除了已退役的张培萌外，其余5位全部进入本届全运会决赛。

这是一场真正意义上

的巅峰对决。赛前苏炳添婉拒了不少媒体采访，只是简短地说，目前自己保持着比较高水准的竞技状态，至于结果则是自然而然的。

决赛时站在苏炳添身旁的谢震业是上届全运会男子100米、200米双料冠军，外界也总是拿两人比较。出场前苏炳添对谢震业说，“我们一起来捍卫荣誉吧！”

晚八时四十分许，全运会男子百米决赛枪响，飞人们前程几乎并驾齐驱，60米后苏炳添明显发力，领先优势逐渐拉大，几无悬念地率先冲线后，大屏幕上显示出9秒95！

这是苏炳添职业生涯第10次突破10秒大关，比他在东京奥运会决赛上跑出的9秒98还要快。冲线后苏炳添没有停下脚步，在全场观众的欢呼声中，他绕场一周后才慢慢停下脚步，和走在他身边的谢震业抱在一起。

回想起月圆之夜下

的这一幕幕，苏炳添说他的内心其实“很平和”。“从昨天(半决赛)跑完后，我就知道自己今天只要正常发挥，突破10秒没问题。”他还笑着说，“如果今天我拿不下冠军，可能马上就退役了。”其实，“退役”这个字眼曾刺痛过苏炳添。四年前的天津全运会上，给予夺冠厚望的苏炳添决赛中不敌谢震业，被外界质疑“30岁跑不动了”，“该退役了”。但苏炳添还是“坚决地站了起来”，这个全运周期，他通过在百米跑道上一次次奔跑证明自己。如今再提及“退役”，苏炳添已如他所说的那般“平和”，他甚至直言“这应该是我最后一届全运会了”。

当被问及“十破十秒”于他的意义如何时，苏炳添并未提及个人，而是称，这更加说明他的经验方法可以被借鉴。他特别提到，运动员在低谷时希望外界不要质疑，更应该帮助他们从黑暗和低谷

中走出来。

发布会上他以身旁的两位国家队队友举例：此役谢震业身受伤病，获得亚军的成绩并不是他真实能力的体现，相信他在明年、后年还能创造更好成绩；铜牌得主吴智强在和苏炳添共同训练的一年里提升迅猛，未来同样可期。

中国短跑未来可期，或许正因如此，苏炳添这个“十破十秒”的职业注脚才具有更加完满的意义。

月圆之夜，苏炳添与全运会金牌“圆满”相遇。他的下个目标是什么？苏炳添说，他要更享受比赛，现在所做的一切，都是在继承前辈宝贵经验的基础上不断突破而来。“就像我赛前和谢震业说的，我们要捍卫荣誉，不只是和自己比，更要给年轻人树立榜样。”（完）

中新网